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 令和３年度第３回⽩井市⽂化会館運営協議会会議録（概要） 

１．開催日時 令和 4 年 2 月 16 日（水） 午前 10 時 00 分から午前 10 時 40 分まで 
２．開催場所 文化センター2 階 かおりホール 
３．出 席 者 委 員 網野会長、佐藤副会長、海老原委員、吉井委員、長野委員 

岩﨑委員、北島委員、瀬口委員 
４．欠席者  須田委員、今井委員 
５．事務局  石田センター長、高花主幹、渡邉主任主事 
６．傍 聴 者 ０人 
７．議 題 ①令和４年度予算（案）について 
       ②令和３年度自主事業について 
８．議 事 以下のとおり 

 

１ 会議開催 

 

２ 文化センターのあり方検討事業について 

 （事務局説明） 

 

① 文化センターのあり方検討委員会に対する運営協議会の位置づけを教えてください。（委員） 

→あり方検討委員には、各館の運営協議会の委員の方は直接的な参画はしていません。 

 運営協議会に対しては、ヒアリング（９月に実施）や、あり方検討委員会で検討された内容につ 

 いて運営協議会でとりあげてご意見をいただき、あり方検討委員会で再協議するような位置づけ 

 となります。 

今後のあり方の核となる議論は、まだ行われておりませんので、来年度以降にご意見をいただく 

機会ができると想定しています。（事務局） 

② パブリックコメントの時期について教えてください（委員） 

   →パブリックコメントは、提言書案ができた段階で行う予定です。 

一般的な市の施策は、市の案が作成されてからパブリックコメントを行いますが、あり方につ 

いては、提言書についてパブリックコメントをいただく予定となります。（事務局） 

→年度スケジュールはありますか。（委員） 

→あり方検討委員会が事務局で想定していた進め方と異なる順番で進んでおり、現在スケジュー 

ルを調整中です。 

次回会議で細かいスケジュールが固定されると思われるので、次回の運営協議会ではスケジュ 

ールを示せると思います。（事務局） 

③ 提言書の作成年度は決まっていますか。（委員） 

   →提言書は令和４年度には作成しますが、完成時期は未定です。その時期によっては市の方針が 

決定する時期が令和５年度にずれ込む可能性があります。（事務局） 
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３ 令和４年度予算（案）について 

（事務局説明） 

 

① 自主事業の手数料の減額には新型コロナウイルスの影響は関連がありますか。（委員） 

→令和３年度は、市施行２０周年記念事業を行うため主催事業の公演料が３００万円ありました 

 が平成３１年度～令和２年度は１８５万円であり、近年と比較すると同程度を計上予定です。 

新型コロナウイルスの影響ではなく、令和３年度が近年の中では、特別予算が大きかったこと 

が要因となります。（事務局） 

   

② この予算案から大幅に減額となるようなことはありますか。（委員） 

→通常大幅に減額となることはありませんが、過去に議会で否決された例もあります 

 ただし、そういったケースは少ないです。（事務局） 

   →歳出予算の金額の決定については、歳入予算の影響は受けますか。（委員） 

   →歳入は見込み金額となりますので、単純に歳入と歳出の差額が大きいから歳出を減らすような 

    ことはありません。（事務局） 

   →補足となりますが、文化会館の光熱水費、駐車場整理等の予算については、別事業の方でセン 

    ターを一括して計上しておりますので、実際の文化会館の運営に伴う予算は、大きくなります 

が、個別に計上できないため、当予算案には反映されていません。（事務局） 

 

４ 令和３年度自主事業について 

 （事務局説明） 

 ●7/13（土） 千葉県警察音楽隊（無料イベント） 

 ●12/5（日） 松田華音ピアノ・リサイタル  

チケット販売数 282 枚 収入計 671,000 円 

 ●3/12（土） 三遊亭円楽・林家たい平 二人会（令和４年１月２１日現在） 

チケット販売数 389 枚（完売） 収入計 1,945,000 円 

① 出演者の三遊亭円楽様がご病気にかかられましたが、容体について情報はありますか。（委員） 

→脳梗塞と聞いています。深刻な状態ではないようです。（事務局） 

② 三遊亭円楽様が出演できない場合も事業は行いますか。（委員） 

→調整中です。そうなった場合、代役を立てる又は中止にするとしてもチケットの返金対応は行い 

ます。（事務局） 

③ 資料４の公演料に対する回収率は、何を比較した数字ですか。（委員） 

→資料４の「収入計÷公演料」の値となります。（事務局） 

→当初は収入計が公演料を上回る想定だったとみてよいですか。（委員） 

→御見込みのとおりです。新型コロナウイルスの感染状況を踏まえ、席数を半分に変更したため 

 回収率が１００％を下回っています。（事務局） 

 

７ 会議閉会 
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